

醉翁之醉不在酒 醉于国庆山水之间也

“十一”假期,七天长假,这可是除了春节以外,全年最长的假期了。不想老老实实待在家里,不想浪费这么长的假期,是时候,该为假期计划一下出行线路了。各大景区也为此长假准备好了异彩纷呈的节目,只等游客的到来。

抱犊寨景区:

享“十一”七天乐

“十一”期间,抱犊寨景区将推出一系列有奖参与活动。凡9月30日到达景区的自驾游游客免门票,三星级酒店四折优惠;特色活动《抱犊寨剿匪记》之东门激战、抛绣球、绿林抢亲三大主题活动,在节日期间准时上演,每位游客均可免费参与。

从10月1日到7日,每天都有不同的活动。10月4日,喊山大赛,利用分贝仪测评分贝最高的前两名。尽情呐喊,还能赢大奖。第一名送三星级酒店标间一个,第二名送“抱犊山寨”牌玉米糁一袋,参与者送景区门票一张。



龙峪湾:

寻找伏牛山最美红叶

据悉,龙峪湾将推出“红叶游”门票优惠政策,9月22日~30日五折优惠,10月1日~7日八折优惠。

在9月20日的红叶节与徒步大会上,以“低碳旅游,健康出行”和“寻找伏牛山最美红叶”为主题,将森林徒步大会、寻找“伏牛山最美红叶”摄影大赛、“森林童话·爱的约定”森林婚礼完美结合,用不同手法展现了龙峪湾秋季别样的风格。

寻找“伏牛山最美红叶”龙峪湾摄影大赛的奖项最为诱人,比赛设置特等奖奖励现金10000元,龙峪湾爱的小屋全年免费入住。



到花都温泉:

感受别样秋韵

“十一”假期,到地处80万亩林海中心地带的花都温泉,感受凉爽的秋风,倾听温泉的韵律,寻找最美秋天。

所有到店游客都可以加入花都温泉官方微信,参加“寻找最美的秋天”活动。参与即可获赠精美礼品一份。另外,所有参与微信互动的网友,均可参加抽奖活动,奖品为花都温泉价值5999元的兰溪谷别墅免费入住券(一晚)。

10月1日~31日,花都温泉度假区为自驾车友准备了“饕餮盛宴”,凭行车证泡温泉的车友,即可享受温泉六折优惠,所有同行人员均可享此优惠,满6人以上可获赠高尔夫练习场门票2张。



大鸿寨:

贺国庆赏红叶

为喜迎国庆节的到来,国家4A级旅游景区大鸿寨为感谢一路有你的支持和厚爱,特推出“度快乐国庆·赏鸿愿红叶”等活动。

10月1日起,景区开发建设的“惊心动魄·天地宫”对外开放,集阴曹地府、神国天堂、六国轮回、因果报应为主题,彰显“洞中无日月,寒暑不知年”的景象。

自9月26日起,全长1168米的中原第一滑正式为游客首次开滑。届时,将推出通票优惠活动。



康百万庄园:

助兴民俗文化节

康百万庄园第四届民俗文化节将在“十一”黄金周如约而至。本届民俗文化节围绕“民俗与生活”这一主线,剪纸、年画、吹糖人、捏面人、绣香包……这一系列充满地方特色、具有丰富文化内涵的节目,都将亮相第四届民俗文化节。

来自周口的花轿表演队将带着他们精彩的花轿表演前来,为民俗文化节助兴。“空中飞人”、“倒立”、“前翻”、“后翻”,这些独具特色的花轿表演将闪亮你的眼球。

优惠活动也不能错过,10月1日当天出生或者名字叫国庆的游客,凭身份证可免费游览康百万庄园、杜甫故里、杜甫陵园三个景区。



世纪欢乐园:

200多项激情奢华游乐

“十一”期间,世纪欢乐园特别推出160元玩转200多项激情奢华的“全家乐盛宴”游乐活动。活动包括60项迪斯尼项目、40项动物表演和120项景观花木、异域风情游乐,并且给出买二赠一、买三赠二,全家人一起使用的优惠票价,就是要让小伙伴们惊呆了。

为提高园区服务质量,“十一”期间,世纪欢乐园将举办“欢乐征名、欢乐建议”有奖征集活动,为十大项目征名。十个项目均设立大奖。一等奖1名,可获得价值2320元世纪欢乐园3人年卡一张;二等奖1名,可获价值2120元世纪欢乐园双人年卡一张;三等奖1名,可获价值1920元世纪欢乐园单人年卡一张。并设优秀建议奖100名,奖励价值160元单人门票1张。



清明上河园:

第31届菊花文化节即将开幕

这个“十一”,您不妨约上亲朋好友漫步清明上河园,一起感受菊韵魅力。

“中国·开封第31届菊花文化节”即将在清明上河园开幕。在清明上河园迎宾广场上,“金蛇祈福”的大型植物造型夺人眼球,一派金蛇贺菊、喜迎佳节的景象。除此之外,“竹韵菊香”、“福蛇纳福”、“团圆鼎”、“童趣丹心”等菊景与景区内市井文化相协,可谓是别具一格的田园风光。

清明上河园大型实景剧《岳飞枪挑小梁王》在“十一”期间也将绚丽上演,战马、扬沙、炮战、飞箭,全景式的电影表演,让你回到千年前的古战场。



万岁山:

武侠豪情 田园菊海

10月,放缓身心,来万岁山赏地栽菊花,体验大宋武侠豪情,赏古都秋色,品特色美食,体验地栽菊花带给你的别样感受。

10月1日,开封万岁山“地栽菊花文化节”将隆重拉开帷幕,万岁山今年新增百余亩、数十万株地栽菊花,其规模在全国范围绝无仅有。期间,景区将举办美食文化节,汇集开封知名小吃,品尝美食还可获大奖。“我最喜欢的小吃”评选活动中,对认可的美食点评投票,还能抽取蟹之家阳澄湖大闸蟹、加多宝凉茶等奖品。

此外,万岁山景区在菊会期间还将每天循环上演《武林盟会》、《七侠五义》等70余部武侠实景剧,让游客亲身感受武侠豪情。(据河南旅游资讯网)

